
Forældretilfredshedsundersøgelsen 2024 

Hørning dagtilbud 

Kære forældre 

Tak for jeres deltagelse i vores nylige forældreundersøgelse. Vi er glade for at kunne dele resultaterne med jer og informere jer om de skridt, vi vil tage baseret på 

jeres værdifulde feedback.  

Vi har modtaget svar fra 333 forældre, hvilket svarer til 49 %. Jeres input har givet os et billede af vores styrker og områder, der kræver forbedringer. De enkelte 

afdelinger har lavet en kort beskrivelse på deres hjemmeside over, hvilke tiltag der igangsættes fremadrettet.  

 

Forældreundersøgelsen er bygget op omkring 5 hovedområder, hvor hvert hovedområde er sammensat af flere enkeltspørgsmål. Gennemsnittet måles på en skala 

fra 1 til 5, hvor 5 er maksimum og 1 er minimum.   

 

OBS: ”samlet tilfredshed med barnets dagtilbud” er ikke en samlet beregning på tværs af rapportens hovedområder, men viser fordelingen og gennemsnittet af 

forælderens svar på spørgsmålet ”hvor tilfreds er du samlet set med dit barns dagtilbud?” 



For den samlede vurdering af Hørning dagtilbud er der vurderet højest og lavest på følgende:  

 

 

Vi ønsker altid at forbedre vores dagtilbud til gavn for jer og jeres børn. 

 

Finn Kejfe Abrahamsen, Dagtilbudsleder i Hørning dagtilbud. 


